

市社会科学界第四次代表大会召开 为咸宁改革发展提供理论支撑和智力支持

本报讯(记者 镇强)昨日,市社会科学界第四次代表大会开幕。市委书记、市人大常委会主任李建明、省社科联党组书记、常务副主席曾婕出席会议并讲话。市委副书记、市长丁小强主持开幕式。

李建明指出,“十三五”时期,市委确立了打造中国中部“绿心”和国际生态城市、发展质效进位、同步建成小康的目标任务。当前,咸宁正处在换道超越、实现绿色崛起的战略机遇期,发展中面临的一系列重大课题迫切需要进行理论研究,这

既对社会科学提出了更多任务、更高要求,也为社会科学繁荣发展提供了更多机遇、更大空间。希望全市各级社科组织和广大社科工作者强化责任担当,开拓创新,扎实工作,为建成中国中部“绿心”和国际生态城市提供精神动力和智力支持,为咸宁经济社会发展做出新的更大的贡献。

李建明强调,要坚持正确方向,不断提升思想引导能力和理论武装水平,要始终坚定社科工作正确的方向,站在思想引领的前列,干在理论

研究的前沿。要坚持服务大局,为咸宁改革发展提供理论支撑和智力支持。要着眼未来,突出前瞻谋划,加强战略性研究;要聚焦重点,突出问题导向,加强针对性研究;要瞄准应用,突出实干实效,加强对策性研究。要坚持创新创造,切实加强和改进对哲学社会科学工作的领导,加强社科工作的领导和指导,加强特色新型智库建设,营造良好的学术生态,奋力开创咸宁社科事业发展新局面,为早日建成中国中部“绿心”和国际生态城市作出新的更大的贡献。

我市投入3183万元用于倒房重建

11月底全面完成恢复重建工作

本报讯(记者 吴青朋 通讯员 向红梅)昨日,记者从市民政局获悉,全市已投入资金3183.8万元,用于灾区倒房恢复重建。

今年我市倒房恢复重建任务较重,经核定,共需恢复重建1035户。截止目前,全市因灾倒房恢复重建动工590户,动工率

57%;竣工114户,竣工率11%。为了确保11月底全面完成因灾倒房恢复重建工作,全市民政部门强化措施,全力推进倒房恢复重建。

针对部分倒房户倒塌前的房屋建在基本良田保护区内、河道两旁和地质灾害多发地带,重建选址协

调难度较大的实际,灾区乡镇采取农户自行协商与村委会统一协调相结合的办法,合理置换利用闲置土地,在交通便利、向阳、宜居的地方建房,有效解决灾民建房地基难协调的问题。国土部门优先为各镇、各村倒房户规划建房用地,减免相关费用。

咸安区封存201辆公车

公务用车改革正式实施

本报讯(记者 陈志茹 特约记者 胡剑芳 李曼媛)9月5日清晨,咸安区委宣传部车牌为鄂LW1077的公车被贴上封条,成为咸安区第一辆封存停驶的公务车。从当日起,咸安区201辆公务车全部封存停驶,统一停放在咸安区政府大院,这标志着咸安区公务用车制度改革正式实施。

咸安区此次参改人员有在编在岗的县(处)级及以下工作人员(含机关行政编制工勤人员)。改革后,

对参改的县(处)级以下工作人员适度发放公务交通补贴,在一般公务出行区域内的公务出行不再报销公务交通费用。补贴标准为:正处1040元/月,副处级940元/月,正科级650元/月,副科级550元/月,科员及以下450元/月。

为建立健全公务用车制度改革配套保障制度,咸安区将采用现代化手段,加强公务用车运行的日常监督管理。对取消的公务用车,将委托中介机构进行资产评估,采取

公开拍卖等方式公开处置。对暂时未能处置的车辆,将通过设立过渡性车辆服务中心及社会化车辆租赁公司的方式,纳入市场化运营。

据悉,咸安区此次除了取消一般公务用车,还将保留必要的机要通信、应急、特种专用技术用车和符合规定的一线执法执勤岗位车辆。

咸安区委常委、常务副区长郑奇明表示,公车改革后,取消封存的公务用车比例高达50.5%,节支率可达到7.07%。

农行咸宁分行 举办“话家风·扬美德”家风故事会

为深入贯彻落实习“注重家庭、注重家教、注重家风”的重要讲习精神,进一步弘扬传统文化,践行社会主义核心价值观。9月5日,农行咸宁分行机关成功举办“话家风·扬美德”家风故事会。咸宁分行行领导,机关各部室、中心干部员工共80余人参加。

故事会上,来自各部室的18名同志以日常生活中的点滴小事,从勤学重教、爱岗敬业、诚实守信、

节俭持家、吃苦耐劳、传递孝道、行善助人、报效国家、履责担当、勤政倡廉、得失取舍等方面分享了各自家庭不同寻常的动人故事,讲出了良好的家风家训,向与会者诠释了好家风是家庭幸福、社会和谐、文明进步的精神保障。很多讲述者还借用PPT和音乐视频等载体,用一张张温馨幸福的照片,用声情并茂的讲演,引起了在场听众的强烈共鸣,赢得了阵阵掌声。

本次活动是农行咸宁分行“两学一做”学习教育的重要内容,是落实市分行“行正道、做正事、讲正气、发出正能量”四正教育的重要载体,也是落实市分行党委提出的“六个教育”中传统文化教育的一次重要实践,旨在引导广大员工从自身做起,从家庭做起,讲道德、守规矩、重家风,以好家风带动好行风,在全行营造家风好、党风正、行风清的良好氛围。 (刘琳 喻港)



市区东外环 道路工程竣工在即



本报讯(记者 镇强 赵忠志)记者近日获悉,市区东外环道路工程已进入收尾阶段。

东外环北接武咸快速通道,南连南外环,是咸宁市的城市快速路。道路全长约4.35公里,规划红线宽80米,双向8车道,属城市一级主干道,主线设计车速60KM/h,辅道设计车速40KM/h。该项目用地面积510亩,项目总投资3.42亿元,其中直接投资2.4亿元,综合费用1.02亿元。

该项目分为两个标段进行施工建设,主车道全线路面于4月上旬开始铺设沥青。目前,全线4.35公里主车道刷黑和标线工程已完成,道路配套给水、燃气、电力管沟、弱电管线工程已基本完成。其中,一标段已完成2.13公里主车道刷黑和3条绿化带建设,人行道透水混凝土基层和绿道水稳层已施工3.8公里,辅道水稳层施工已完成,人行道步道铺装剩余400米未完成,目前正在进行路灯基础施工。

二标段已完成2.22公里主车道刷黑和3条绿化带建设,人行道4.5公里已完成3公里人行道铺装施工,剩余1公里正在施工电力管线沟;绿道基层沥青已完成3公里,路杆已全部进场,路灯安装已完成1.6公里,占路灯总量的2/3。

